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dakisolatie 

18 november 2014 



• N= 500 Belgen 
• Online enquête uitgevoerd door i-VOX 
• 69% bestaande woningen en 31% 

nieuwbouw 
 

Steekproef en methodologie 



Bijna 1 op 5 heeft geen dakisolatie 



Budget is belangrijkste hindernis 



Vooral jongste generatie heeft andere prioriteiten 
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Ik budgettair andere
prioriteiten heb

Het te duur is Ik te oud ben om dat
nog te (laten) doen

Het te omslachtig is in
mijn woning (vuil, stof,

...)

Het mijn comfort niet
zal verbeteren

De rest van mijn
woning al voldoende

geisoleerd is

Ik het de moeite niet
vind

Het dak van mijn woning is niet geisoleerd omdat: <= 34
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Lage bereidheid om te investeren in dakisolatie 
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Neen

Plant u om de komende jaren uw dak en/of 
zoldervloer te isoleren of de isolatie te verbeteren? 



Energiekosten verlagen is belangrijkste doelstelling 
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Om in orde te zijn met de strengere EPB normen voor nieuwbouw

Om mijn woning brandveilig te maken

Omdat ik verwacht dat de overheid steeds strengere normen zal opleggen

Om minder last te hebben van buitengeluiden

Omdat ik nu nog van fiscale voordelen of premies kan genieten

Om mijn zolder te gebruiken als bergruimte

Om mijn zolderruimte in te richten als woonruimte

Om de waarde van mijn woning te vergroten

Omdat mijn huis klimaat- en milieuvriendelijker (duurzamer) te maken

Om de energie efficiëntie van mijn woning te verbeteren

Om mijn energiekosten te verlagen

Duid aan waarom u uw dak en/of zoldervloer de komende jaren zal 
isoleren of de isolatie zal verbeteren 



Grootste warmteverlies via het dak 
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Kennis wettelijke verplichtingen 
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De overheid geeft premies voor
de dakisolatie van nieuwbouw
en van bestaande woningen

Dakisolatie is enkel verplicht
voor nieuwbouw

Dakisolatie is vanaf 2015
verplicht voor nieuwbouw en

voor bestaande woningen

Een goede dakisolatie volstaat
om het energiepeil van mijn

woning te verlagen tot de
wettelijke norm

De overheid geeft uitsluitend
premies voor dakisolatie van

nieuwbouw
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Dakisolatie ook voor doe-het-zelvers 
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Ik heb mijn buiten- en binnen dak zelf geïsoleerd

Mijn zoldervloer is geïsoleerd door vakmensen

Mijn binnen-en buitendak is geïsioleerd door vakmensen

Ik heb mijn zoldervloer zelf geïsoleerd

De strenge normen maken het steeds moeilijker om zelf je dak
te isoleren en daarom kan je beter werken met vakmensen

niet akkoord akkoord



Kennis en keuze van materialen 
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Ik weet welke dakisolatiematerialen milieuvriendelijk zijn

Ik verkies minerale wol omdat het milieuvriendelijk is

het is moeilijk om de meest geschikte dakisolatie te kiezen

Sommige dakisolatiematerialen zijn schadelijk voor de
gezondheid

niet akkoord

akkoord



Duid aan wat voor u van toepassing is 
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Ik heb mijn zolder meteen
volledig afgewerkt om als
woonruimte te kunnen
gebruiken

Ik heb enkel het dak en/of
de vloer van mijn zolder
geïsoleerd, de afwerking
(platen, schilderen,
behangen...) doe ik la



Visie UNILIN mbt EU 2020 norm 
 
-Financiële stimuli 
 
 1. Nood aan lange termijnvisie 
 2. Voorfinanciering  
 
 
-Wetgeving en reglementering van energierenovaties 
 
 
-Sensibilisering en duidelijke communicatie 
 
 
-Begeleiden van de bouwheer tot einde beslissingsmoment (systemen 
aanbieden in gecontroleerde omstandigheden)  
 
 
 
 
 
- 



Materiaalkeuze 
 
-Polyurethaan = slanker isoleren (1/3 minder dik dan alternatieve isolatie) 
 
-Uit Life Cycle Analyses blijkt dat er geen grote verschillen bestaan tss 
verschillende materialen. 
 
 
-Niet enkel naar materiaalkeuze kijken , wel naar totaalbilan 
 
 
-Grootste impact zit in uitvoering 
 
 
  
 
 
 
 
- 



UNILIN dakelementen 
 
 
 
 
-Isoleren en luchtdichtheid in 1 concept E-peil van een woning kan zakken 
met 10 tot 15 punten 
 
-In gecontroleerde omgeving geproduceerd 
 
-Eenvoudig te plaatsen  = lagere foutmarge op de werf 
 
-Haalbare budgetvriendelijke manier om dak te isoleren 
 
-Verhoging van het wooncomfort 
 
-Meer leefruimte  
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